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POZVÁNKA K ZÁPISU UPOZORNĚNÍ: Kancelář odboru 
kultury již hledejte v KLUBU ZUBŘÍVážení rodiče,

ředitelství ZŠ Zubří Vás zve k zápisu do 1. roč-
níku. S vyplněným dotazníkem, žádostí o přijetí 
(případnou žádost o odklad vyplníte až ve škole), 
občanským průkazem a rodným listem dítěte se 
dostavte do budovy 1. stupně ZŠ, Školní 540, ve dnech:

středa  	  10. 4. 2024   od 13.00 do 17.00 hodin,
čtvrtek 	  11. 4. 2024   od 13.00 do 17.00 hodin.

Sledujte stránky školy: www.zszubri.cz
Těšíme se na Vás.

Mgr. Svatava Martinátová, ZŘ pro 1. stupeň ZŠ Zubří



NAROZENÍ

Štěpánka Zezulková	 Štěpánka Kolečková	
Valentýna Hlucháňová

ÚMRTÍ

Josef Adámek			   Marie Hrstková
Marie Pikulová			   Libor Poruba
Jan Hrstka

VZPOMÍNÁME

Dne 3. února 2024 uplynulo 10 let, co nás 
navždy opustil náš drahý tatínek a dědeček, 

pan Milan Stošek. 
Na pěkné chvíle s ním prožité stále s úctou a 
láskou vzpomíná syn Milan s rodinou.

Dne 31. ledna 2024 jsme vzpomněli třetí 
smutné výročí, co nás navždy opustila 

paní Eva Míčková. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Libor s ro-
dinou, syn Roman a sestry Božena a Marie 
s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

Josef Adámek	 95 let	 Vojtěch Baroš	 85 let
Ludmila Ondřejová	 92 let	 Alžběta Procházková	 75 let
Vlasta Němcová	 91 let	 Jiří Polách	 75 let
Alois Mikulenka	 91 let	 Josefa Holišová	 75 let

Dne 27. února 2024 si připomeneme  
10 let od úmrtí našeho manžela, tatínka  
a dědečka, 

pana Petra Vičana.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou vzpomínají manželka Marie, syn Petr 
s rodinou, dcera Hana s rodinou a dcera Lucka. 

Těžko se s Tebou loučilo,
těžké je bez Tebe žít, 
láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě budeme mít.

Dne 9. března si připomeneme 5. výročí 
úmrtí našeho manžela, tatínka, dědečka  
a pradědečka, 

pana Karla Mičkala.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou vzpomínají manželka Marie a dcery Marie a Karla 
s rodinami. 

Prázdné je místo,
kde jsi sedával a zněl Tvůj hlas,
ale vzpomínky na Tebe
zůstanou navždy v nás.

Dne 13. února 2024 by se 
dožil 75 let 
doc. PhDr. Zdeněk Novot-

ný, CSc., 
dne 30. března by pak osla-
vil 80. narozeniny jeho bratr 

Mgr. Jaromír Novotný.  
Stále vzpomínají a za vzpomínku děkují rodiny Novotná 
a Holišova.

MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
v lednu 2024 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří, 
ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.
Jednání RM 1/2024 se uskutečnilo dne 10. ledna 2024  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 9, 
Hlavní 824, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 2. 2024 do 31. 1. 2025;
► uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 10, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 2. 20024 do 31. 1. 2025; 
► uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 27 
v objektu DPS, Sídlištní 1748, Zubří, s manžely XXxx, kte-
rým se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 2. 2024 
do 31. 1. 2025.     
RADA MĚSTA VYHLÁSILA 
► záměr na pronájem části nemovité věci – pozemku p. č. 
200/3, trvalý porost, o výměře 6 m2, k. úz. Zubří;
► v souvislosti s dokončením rekonstrukce Klubu Zubří 
záměr na pronájem prostor Klubu Zubří na pozemku p. č. 
900 v místnostech č. 006 o výměře 37,05 m2, č. 009 o vý-
měře 21,56 m2, č. 010 o výměře 21,56 m2, č. 016 o výměře 69,77 
m2, č. 028 o výměře 63,44 m2, č. 211 o výměře 18,36 m2, č. 219 
o výměře 57,56 m2, č. 220 o výměře 18,85 m2, č. 222 o vý-
měře 37,53 m2 za účelem provozování pravidelné zájmové 
kulturní a spolkové činnosti. 

2 Zuberské noviny - únor 2024

Společenská kronika občanů Zubří



RADA MĚSTA SOUHLASILA
► s podnájmem části prostor sloužících podnikání na 
objektu Kulturního domu na Starém Zubří pronajatých fir-
mě TKR Jašek, s. r. o., IČ: 25385780, pro firmu HVfree.net 
servis, s. r. o., IČ: 06723420, za účelem umístění telekomu-
nikačního zařízení – vysílače pro poskytování bezdrátové 
technologie (internet) v dané lokalitě.

Jednání RM 2/2024 se uskutečnilo dne 24. ledna 2024 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► aktualizaci č. 10 „Systému náležité péče hospodářského 
subjektu Lesní hospodářský celek město Zubří uvádějícího 
poprvé na vnitřní trh dřevo vytěžené v lesích hospodářské-
ho subjektu, týkající se platnosti od 31. 3. 2024“. Jedná se  
o aplikaci směrnice EU pro hospodaření v lesích;     
►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 12, 
Rožnovská 419, Zubří, s manžely XXxx, kterým se prodlu-
žuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 2. do 31. 7. 2024;
►uzavření Dohody o plnění uznaného dluhu ve splátkách 
dle splátkového kalendáře s manžely XXxx na základě jejich 
žádosti;
►Smlouvu o poskytnutí sponzorského finančního příspěv-
ku od Nestlé Česko, s. r. o., Praha 4 – Modřany, Mezi vodami 
2035/31, IČ: 45799504, v hodnotě 239 459 Kč, který bude 
použit výhradně k financování vybudování Purina® psího 
hřiště;
►zařazení Vánočního koncertu skupiny Javory dne 
29. 11. 2024 v Klubu Zubří do dramaturgického plánu kul-
turních a sportovních akcí roku 2024, cena vstupenky zakou-
pené do 30. 6. 2024 bude 790 Kč, cena vstupenky zakoupené 
po uvedeném termínu bude 890 Kč; 
RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
► roční rozpis úkolů v roce 2024 v Městských lesích Zubří. 
Rozpis se týká pěstebních a těžebních činností;
►informace o pořízení veřejné nabíjecí stanice pro elekt-
roauta.
RADA MĚSTA PROJEDNALA
► stanovení místa, doby a výši správních poplatků pro uza-
vření manželství.

Za RM Anna Oplatková
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PŘIPRAVUJE SE NOVÁ MOŽNOST 
PLACENÍ MÍSTNÍCH POPLATKŮ 
Vážení spoluobčané, v minulém roce patřilo k vybraným 
projektům v rámci tzv. participativního rozpočtu umož-
nění hradit místní poplatky v Zubří prostřednictvím apli-
kace, umožňující přímou platbu bez znalosti potřebného 
variabilního symbolu.
Možnost připojit se např. prostřednictvím identity občana pří-
mo na platbu je bezesporu velmi elegantní způsob. Každopád-
ně je však nutno řádně jej připravit. Postupem času se totiž 
mění „seskupení“ členů rodin v jednotlivých domácnostech, 
a původní plátce každý rok může platit za více či méně členů 
domácnosti - tento bezkontaktní způsob platby tedy vyžaduje 

precizní databázi. Bohužel, což je pochopitelné, ne každý ob-
čan správně a včas plní svou ohlašovací povinnost (tj. vznik či 
změnu poplatkové povinnosti – co platím a za koho). To platí 
samozřejmě zejména v případě místního poplatku za odpad. 
Městský úřad každoročně rozesílal občanům poštovní pou-
kázky, na základě kterých je možno poplatek „za popelnici“ 
nebo za psa uhradit, a to buď na poště, nebo prostřednictvím 
bankovnictví převodem na účet města.
Proto se úřad rozhodl, že určitě ještě i letos rozešle občanům 
složenky, aby své platební údaje zjistili, ale zejména kvůli 
kontrole, zda platí správně (tj. za všechny, za které hodlá ze 
svého účtu poplatek uhradit). Prosíme tedy občany, aby zkon-
trolovali složenky oproti počtu poplatníků a v případě rozpo-
ru se obrátili na MěÚ Zubří s vysvětlením či doplněním své 
představy o platbě. Jedině tak můžeme předejít zbytečným 
nedoplatkům a skutečně velmi neradi bychom přistupovali  
k vyměření poplatku až v trojnásobné výši za neuhrazení po-
platku, jak nám umožňuje zákon.
Doplňuji jen, že splatnost místního poplatku ze psa je 30. dub-
na, místního poplatku za obecní systém odpadového hospo-
dářství 30. listopadu a příslušné obecně závazné vyhlášky na-
leznete na adrese  https://sbirkapp.gov.cz/vydavatel/pegbuzc.
Znovu si Vás dovolujeme poprosit, abyste své údaje  
o poplatkové povinnosti v případě nejasnosti či rozporů 
na MěÚ Zubří ověřili či upřesnili, a to nejlépe prostřed-
nictvím e-mailové adresy odpady@mesto-zubri.cz, popř. 
u paní Evy Gazdíkové.
Moc děkujeme za spolupráci.

EO MěÚ Zubří

SPOLEČENSKÁ KOMISE INOVUJE 
OSLAVU JUBILANTŮ:
KONCERT MÍSTO DÁRKOVÝCH 
POUKAZŮ
V době, kdy se tradice prolínají s novotou a inovace se 
stává slovem dne, společenská komise přichází s osvěžu-
jícím způsobem, jak oslavit jubilanty. 
Odstupujeme tedy od dlouholeté praxe - zasílání dárko-
vých poukazů - a místo toho představujeme nový kon-
cept oslav: koncert pro jubilanty, který bude spojen  
s posezením a přátelským setkáním. 
Tento krok je reflektováním současných trendů, kde zá-
žitky často převažují nad hmotnými dárky.
Společenská komise se rozhodla tuto změnu implementovat 
s cílem posílit komunitního ducha našeho města a umožnit 
jubilantům, aby svůj významný den oslavili společně, obklo-
peni přáteli a rodinou, v přátelské a neformální atmosféře.    
Koncert jako středobod oslav
Koncert pro jubilanty je navržen tak, aby byl hlavním bo-
dem oslav, kde se setkají lidé různých věkových kategorií, 
kteří v daném roce slaví kulaté nebo významné narozeniny, 
a také páry, které mají významný jubilejní sňatek. Program 
koncertu bude obsahovat širokou škálu hudebních žánrů, aby 
oslovil co nejširší spektrum účastníků.
Posezení a setkání: Více než jen hudba
Kromě hudebního programu bude koncert doprovázen pose-



4 Zuberské noviny - únor 2024

BÍLÝ DEN U SLUNÍČEK
Sněžilo a sněžilo,
až vůbec nic nebylo.
I to auto na ulici,
i bambule na čepici,
všechno bylo na bílo.

V pátek 26. 1. 2024 byl ve třídě Sluníček den, který byl 
úplně jiný, než ty ostatní. Byl totiž "Bílý den". Děti přišly 
do školky v bílém oblečení, a také paní uklízečka se k nám 
přidala a byla v bílém. Už ráno jsme společně postavili bílé 
království, ve kterém jsme si povídali, co všechno okolo nás 
je bílé. Po svačince si děti vyslechly vyprávěnou pohádku  
O dvanácti měsíčkách a pak stavěl každý svého bílého sněhu-
láka z bílých vršků. Na závěr jsme společně nakreslili bílou 
pastelku a vločky. Den se vydařil a věřím, že si děti odnesly 
spoustu zážitků ze společně prožitého dne. 

Vlaďka Janošková

ŠKOLKÁČCI OPĚT NA LYŽÍCH

Jak se již stalo v naší duhové školce zvyklostí, sotva se pře-
houpne nový rok, vyrážíme na lyžařský kurz do Velkých 
Karlovic. Letos nás již v pondělí 8. ledna přivítal zasněžený 
a krásně upravený lyžařský areál pod hotelem Horal spolu 
s osvědčenou, skvělou partou instruktorů. Ráno začínáme 
veselou rozcvičkou, pomalým rozjezdem na vleku, rychlejším 
sjezdem z kopce, báječnou svačinkou od našich milých paní 
kuchařek a pokračujeme dalším blokem veselých jízd, až je 
lyžařské dopoledne za námi. Den po dni se tak děti s radostí 
a úsměvy na tváři zdokonalovaly a už tu byl pátek, očekáva-

zením, které jubilantům a jejich hostům poskytne prostor pro 
vzájemné setkání, sdílení příběhů a vytváření nových vzpo-
mínek. Toto neformální setkání bude pro mnohé příležitostí, 
jak navázat nová přátelství nebo obnovit stará. 
Proč tato změna?
Společenská komise zdůrazňuje, že tato změna přichází jako 
odpověď na přání mnoha jubilantů, kteří vyjádřili preferenci 
pro zážitky, které mohou sdílet s ostatními, nad individuální-
mi dárky. Tato iniciativa také reflektuje rostoucí pochopení, 
že společně strávený čas a vzpomínky jsou často cennější 
než materiální dary. 
Jak se zúčastnit?
Informace o tom, jak se zúčastnit koncertu, budou distribu-
ovány prostřednictvím oficiálních kanálů společenské komi-
se. Pozvánky budou rozesílány s dostatečným předstihem, 
aby si všichni mohli tuto speciální událost zařadit do svých 
kalendářů. 
Co napsat závěrem?
Iniciativa společenské komise představuje vzrušující změ-
nu v tom, jak jsou oslavováni jubilanti, a reflektuje rostoucí 
trend preferování zážitků před materiálními dárky. Kon-
cert pro jubilanty slibuje stát se nejen oslavou významných 
milníků, ale i příležitostí pro posílení společenských vazeb  
a vytváření nových vzpomínek.
Věřím, že tento krok oceníte, a budu se na vás všechny těšit.

Lenka Cabáková, předsedkyně komise společenské

Zprávy ze školky - MŠ Duha

ný to den. Den, kdy pod dohledem skřítka Razuláka a před 
publikem svých nejmilejších malí lyžaři ukázali, co dokázali.  

Závodníci ocenění nejen velkým potleskem, ale i originální 
medailí a dárečky organizátora kurzu zakončili další ročník 
mrazivě prosluněného týdne na horách. 

Za MŠ DUHA Markéta Trojáková



Ve středu 31. 1. 2024 jsme navštívili s třídou Sluníček zá-
mek Kinských ve Valašském Meziříčí, kde byl pro děti 
připraven vzdělávací program "Ptáci na krmítku". Při-
vítal nás usměvavý pan lektor, který vzal děti do místního 
zámeckého parku. Ukázal jim různé druhy krmítek, pojme-
noval ptáčky, kteří se slétávali na krmítko. Děti se seznámily 
za pomoci obrázků i s jinými druhy ptáků, dozvěděly se, čím 
se krmí a co ptáčci v zimě jíst nesmí. Na závěr čekalo děti 
největší překvapení, a to když pan lektor vytáhl z plátěných 
sáčků živé ptáčky - sýkoru koňadru a sýkoru modřinku, které 
okroužkoval a potom společně s dětmi vypustil do přírody. 

Těšíme se na další akce, které pro děti připravují pracovníci 
tohoto zámku.

Vlaďka Janošková
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PTÁCI NA KRMÍTKU

ČMELÁČCI NAVŠTÍVILI 
ZVÍŘÁTKA V LESE
V úterý 16. ledna se vydali Čmeláčci na návštěvu do ne-
dalekého lesa Březovce. S dětmi jsme si celý týden povídali 
o tom, co dělají zvířátka v zimě, a také jak jim můžeme po-
moci, proto nesměla chybět ani návštěva nedalekého krmelce 
v již zmiňovaném lese. Jelikož bylo nasněženo, tak nás celou 
cestou prováděly stopy zvířátek, které nám ke krmelci ukázaly 

ZÁMEK KINSKÝCH – PTÁČCI 
NA KRMÍTKU

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY

V úterý 16. ledna navštívily třídy Sluníčka a Motýlci zá-
mek Kinských ve Valašském Meziříčí. Pro děti byl zde při-
praven krásný lektorský program: Ptáci na krmítku.

Celý program se odehrával na zámecké zahradě. Děti si z to-
hoto krásného dopoledne odnesly spoustu zážitků – pozorova-
ly ptáčky, veverky, hledaly ptačí hnízdo, viděly zblízka ptáčka 
červenku obecnou a její kroužkování. 
Celý program se dětem velmi líbil a těší se na spoustu dalších 
krásných zážitků a programů. 

                                                                Zuzana Galčanová 

Ve čtvrtek 25. ledna navštívila třída Včeliček místní 
knihovnu. Děti si povídaly s paní knihovnicí nejen o knihách, 
ale také o lesních zvířátkách. Paní knihovnice dětem ukázala 
knihy o lesních zvířatech a také jim přečetla krátkou ukázku 
z těchto knížek. 

Třída Včeliček

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

cestu. Některé stopy se nám podařilo rozpoznat, a dokonce 
jsme v dálce zahlédli i několik probíhajících srnek. Děti si  
z domu přinesly kousky mrkví, brambor a dalších druhů zele-
niny, které jsme zvířátkům pěkně přichystali do krmelce. Poté 
jsme se už pomalu vydali na cestu zpátky ke školce, abychom 
zvířátka dlouho nerušili a posilnili se teplým obědem. 

Gabriela Kaňáková



6 Zuberské noviny - únor 2024

ZIMNÍ SPORTY U ČMELÁKŮ
Sice venku zrovna nebyl sníh, ale to rozhodně nevadí 
zimnímu stadionu v Rožnově pod Radhoštěm. A protože 
jsme si s dětmi naplánovali na tento týden činnosti týkající 
se zimních sportů, rozhodli jsme se jít té zimě alespoň trochu 
naproti. Proto jsme se v úterý 30. ledna vydali na prohlídku 
zmiňovaného stadionu, abychom ho nejen viděli konečně  
i zevnitř a vyzkoušeli si jeho teplotu na vlastní kůži, ale také 
abychom viděli bruslení naživo. 

Když jsme se nabažili, vydali jsme se omrknout místní sko-
kanské můstky. Někteří jsme je viděli poprvé a byli jsme pře-
kvapeni, jaká je to výška. Děkujeme našim kamarádům ze 
třídy Verunce a Eliáškovi Pavlicovým, kteří si pod vedením 
svého dědy trenéra Jana Pavlici pro nás nachystali ukázky 
skoků. Koukali jsme na ně a fandili o sto šest (jenom škoda, 
že to tleskání nebylo přes teplé rukavice slyšet). 
Trenér nám pak ukázal, z jaké výšky se Eliášek s Verun-
kou rozjíždí a musíme uznat, že i ten nejmenší můstek nám  
z obráceného pohledu – tedy se shora dolů připadal mno-
hem, mnohem větší. Mohli jsme se také na vlastní oči pře-
svědčit, jak obrovský rozdíl je mezi lyžemi skokanskými  
a lyžemi běžkami.
Nakonec jsme se prošli kolem střelnice biatlonistů a všichni 
spokojeni a plni dojmů jsme se vrátili zpátky do školky.

Třída Čmeláčci

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ 

VERŠOVANÉ MISTROVSTVÍ

Jak napovídá nadpis, chtěli bychom tímto velmi poděko-
vat paní Kruntorádové za názornou ukázku práce švad-
lenky. Děti ze tříd Sluníček a Motýlků si prohlédly provo-
zovnu, kde vznikají krásné kousky oblečení, seznámily se  
s látkami, zopakovaly si barvy, vyzkoušely si kreslit krejčov-
skou křídou na látku a oblékly si panenky. 

Děkujeme paní Kruntorádové za její velkou trpělivost a tě-
šíme se zase někdy příště.

Za třídu Sluníček Irena Dukátová

Únor nás každý rok zavalí vločkami rýmů a lavinou 
krásných slok. Je náročné vybrat ty nejslušivější básně 
a nejpřesvědčivější hlasy. Všem, kteří ozdobili zimní dny 
hřejivými slovy, děkujeme a vítězům navíc ještě gratulu-
jeme. Šťastnou cestu do okrskového kola!

MALÁ PROCHÁZKA DO SVĚTA 
S OMEZENÍM
Naši nejmladší zakusili na vlastní kůži, že pokud nám 
některé části těla dobře nefungují, neznamená to, že mu-
síme zůstat v obavách stát nebo ležet. Alenka Svobodová, 

specialistka na životy lidí s postižením, přivezla hromadu 
pomůcek pro kamarády s pohybovými nebo smyslovými 
hendikepy a prvňáčci si všechny ty podivuhodné a kouzelné 
věci mohli osahat a vyzkoušet. Zjistili, jak důležité je spo-
lehnout se na lidi okolo i jak je možné ostatním nabídnout 
svou pomoc. Invalidní vozíček, bílá hůl, dopisy v Braillovu 
písmu, pexeso pro nevidomé, tužka mezi prsty na noze – to 
všechno k nám vneslo pocit vlastní křehkosti i síly zároveň.

 Z toho pocitu jistě trochu přikrmíme odvahu, empatii, re-
spekt i dobrého vlka v nás.   

S. Bludná

Zprávy ze školy 
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Družstva 7. tříd p. uč. Cábové a Juříčkové

Od 5. do 9. února 2024 se konal lyžařský výcvik tříd 
7. B a 7. C. Zúčastnilo se ho 29 žáků a 5 instruktorů – G. 
Cábová, J. Juříčková, I. Malinová, J. Mika a M. Hrstka. 
Výcvik proběhl ve skiareálu Karolinka. Počasí celý týden 
připomínalo spíše jarní měsíce, ale i tak se lyžařský výcvik 
konal a docela vydařil. Všichni měli chuť se naučit lyžovat 
nebo se dále zdokonalovat ve svém lyžařském umění. Naši 
nelyžaři a začátečníci se postavili výzvě a pomalými krůč-
ky začali s lyžováním. Závod se v důsledku zhoršujících 
sněhových podmínek nemohl uskutečnit, a proto jsme se 
mohli věnovat volnému lyžování až do pátku, kdy při slav-
nostním ukončení výcviku zaznělo v Karolince: „Lyžování 
jedenkrát zdar!“

Družstva 7. tříd p. uč. Malinové, Hrstky a Miky

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 7. TŘÍD 
NA KAROLINCE

1. TŘÍDY
1. Štěpán Kyselý 1. A
2. Nina Jaremejková 1. B a Karin Pastorková 1. C
3. Petr Snoza 1. C, Marek Adámek 1. B a Bára Sváková 1. A

2. TŘÍDY
1. Franta Kohoutek 2. B
2. Tadeáš Palát 2. A, Tobiáš Jakeš 2. C a Viktorka Cabáková 2. B
3. Sofie Divínová 2. C a Joli Petřeková 2. A

3. TŘÍDY
1. Jan Petr 3. B
2. Petr Dobeš 3. C
3. Adélka Kandlerová 3. A

4. TŘÍDY
1. Jaroslav Jurka 4. A
2. Silvie Ulrychová 4. A a Richard Sikel 4. A
3. Josef Holiš 4. B

5. TŘÍDY
1. Julie Čejková 5. B
2. Kája Cabáková 5. A a Amálka Hýblová 5. A
3. Maruška Křenková 5. B

S. Bludná
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ZDOKONALOVACÍ LYŽAŘSKÝ 
ZÁJEZD 8. A 9. TŘÍD NA KAROLINCE

30. ŠKOLNÍ PLES - PODĚKOVÁNÍ

9. B

V rámci lyžařského výcviku 7. tříd (tj. ve čtvrtek 9. B  
a v pátek 9. C, 8. B, 8. C) se také uskutečnil ve dvou dnech 
již podruhé zdokonalovací lyžařský zájezd osmých a de-
vátých nesportovních tříd. Tento jednodenní zdokonalova-
cí zájezd byl určen pro žáky, kteří si rádi zopakovali a pro-
cvičili základy lyžování.
Trošku nás mrzelo, že z tříd 8. B a 8. C se přihlásilo jen  
6 žáků, naopak šanci zalyžovat si využila skoro celá 9. B  
(17 žáků) a z 9. C jelo na lyže 8 žáků. Tento zájezd se konal 
podruhé a doufáme, že i napřesrok se najde dost nadšenců, 
kteří si budou chtít alespoň na jeden den odpočinout od škol-
ních povinností a zajet si zalyžovat. 

9. C, 8. B, 8. C
Za tým lyžařů Mgr. Gabriela Cábová

V sobotu 10. února 2024 se konal již 30. školní ples, kte-
rý se celý nesl v duchu zlatých 30. let minulého století.  

Moc nás potěšilo, že většina hostů plesu se nechala inspiro-
vat a přišla tak ve skvostných kostýmech – dámy zkrášle-
né perlami, zlatem, čelenkami s péry, pánové zase motýlky 

ZUBŘÍ POZNALO DRUHOU TVÁŘ 
EVY URBANOVÉ

Místo bubnů a hlasivek házenkářských fanoušků se  
v pondělí 15. 1. 2024 nesl zuberskou Robe arénou silný 
hlas operní divy EVY URBANOVÉ a zvuk unikátní hu-
dební formace BAROCK.

 Jedna z nejvýznamnějších českých operních pěvkyň a sop-
ranistek, jež v minulosti očarovala metropolitní operu v New 
Yorku či milánskou La Scalu, nyní zazpívala i zuberským di-
vákům. Ti mohli ocenit jak její klasický projev v první části 
programu, tak její druhou tvář – tu rockovou. Eva Urbanová 
se v rámci svého koncertu v Zubří mohla opřít o skvěle se-
hranou skupinu muzikantů, kteří se schovávají pod všeříka-
jící název BAROCK. Hutný zvuk klasických smyčcových 

nebo klobouky. Jako každý rok byl ples zahájen krásným 
předtančením 2 skupinek moderních gymnastek ze Zubří, 
kterým patří poděkování. Nadační fond ZŠ Zubří také děku-
je celému učitelskému sboru za přípravu a úspěšný průběh 
plesu, na kterém se všichni skvěle pobavili a zatančili si se 
skupinou Duo Gaspary. Všem sponzorům, rodičům a přáte-
lům děkujeme za dary do tomboly a samozřejmě děkujeme 
všem, kteří si přišli zaplesat. Celý výtěžek školního plesu 
bude sloužit výhradně žákům naší školy k podpoře jejich 
různorodých aktivit.

Ještě jednou moc děkujeme a doufáme, že se příští rok opět 
na našem školním plese všichni sejdeme. 

Za Nadační fond ZŠ Zubří a učitelský sbor 
Mgr. Gabriela Cábová

Kultura
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S radostí vám oznamujeme, že se podařilo zajistit do Zubří 
další koncert legendárních muzikantů. Sourozenci Hana  
a Petr Ulrychovi a jejich Javory se postarají o krásný 
začátek adventu, a to koncertem, jenž se uskuteční v pá-
tek 29. listopadu 2024 v nových prostorách Klubu Zubří. 
Vstupenky je možné zakoupit již nyní online. Do letních 
prázdnin je koupíte za 790 Kč, později už za 890 Kč. 
Sváteční koncertování sourozenců Ulrychových, Kateřiny 
Štruncové (housle, zpěv, zobcové flétny), Dalibora Štrunce 
(cimbál, zpěv) a Martina Adamuse (kontrabas) shrnuje, a ce-
lou svojí atmosférou podtrhuje, dnes již v podstatě naplněnou 
cestu ke svébytné písňové tvorbě a interpretaci, která se vzpírá 
jakémukoli zařazení a škatulkování. Nenásilně spojuje méně 
známé lidové vánoční písně s nejznámějšími písněmi Hany 
a Petra.
Odkaz na prodej vstupenek: www.mesto-zubri.cz/nakup-
listku-online/465

JAVORY - VÁNOČNÍ KONCERT

UPOZORNĚNÍ: KANCELÁŘ 
ODBORU KULTURY JIŽ HLEDEJTE 
V KLUBU ZUBŘÍ

POZVÁNKA NA VÝSTAVU „BARVY 
JARA: OSLAVA UMĚNÍ A TRADIC“

(pokračování z titulní strany)
Všichni zájemci o vstupenky nebo informace ke kulturní-
mu dění ve městě nás již opět můžou navštívit v prosto-
rách Klubu Zubří. Do kanceláře odboru kultury se bude 
vcházet nově pravým křídlem hlavního vchodu. Hned za 
vstupem se po pravé straně nacházejí dveře určené pro 
veřejnost. Úřední doba se nemění. Delší dobu bylo díky 
stěhování složitější se s námi kontaktovat. Děkujeme tímto 
všem „nedočkavcům“ za trpělivost, a těšíme se na setkání 
s vámi v novém Klubu.
Klub Zubří, Hamerská 10
Tel: 602 483 785, e-mail: kultura@mesto-zubri.cz
Předprodej vstupenek, úřední hodiny:

Pondělí: 8.00–11.30, 12.30-16.30 
Středa:   8.00–11.30, 12.30-16.30 
Čtvrtek: 8.00–11.30, 12.30-14.00 
Pátek:     8.00-11.00

LP

(pokračování z titulní strany)
 Každý z nás již tráví Velikonoce po svém – ať už s pomláz-
kou v ruce, v kostele či na výletě – všichni v nich vidíme 
bohatou oslavu jara, probouzejícího se života a energie 
v přírodě i v nás samotných. Srdečně vás zveme na tako-
vou oslavu jara. Ve společné výstavě Základní školy Zubří 
a Muzea Zubří s názvem Barvy jara, která proběhne od 
čtvrtku 21. března do 14. dubna ve Výstavní galerii Petro-
hrad, se spojí umění, kreativita našich dětí, ale i historie, 
tradice. Výstava je určena pro všechny generace.
Slavnostní vernisáž proběhne ve čtvrtek 21. března 2024 od 
17.00 hodin. 
Přijďte se s námi ponořit do atmosféry radosti, barev a tradic, 
která nás v této sváteční době spojuje.

Muzeum Zubří

nástrojů se sóly koncertního mistra brněnské filharmonie  
a skvělá rytmická sekce v čele s kytaristou a frontmanem 
AC/DC revivalu  Adamem Malíkem vytvořil pěvkyni spo-
lehlivé zázemí pro uplatnění všech barev jejího skvělého 
hlasu v legendárních popových a rockových hitech kapel 
QUEEN, Nightwish či pěveckých legend Andrey Bocelliho, 
Il Divo a mnoha dalších.

Několik přídavků, dlouhý aplaus a potlesk ve stoje přibliž-
ně pětistovky posluchačů byl jen důkazem, že tento unikátní 
hudební mix žánrů a skvělého muzikantství všech zúčastně-
ných si umí své fanoušky získat a nadchnout, a to i v tak 
malém městě, jakým Zubří je.



Zprávy z knihovny

Farnost
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VÝSLEDKY O POKLAD STRÝCA 
JURÁŠA
Na konci listopadu žáci Základní školy Zubří odevzdali 
svou tvorbu do literární soutěže O poklad strýca Juráša, 
v letošním roce byla na téma „Na půdě jsem našel/la za-
prášenou knihu“. Psát mohli prózu, poezii, a také vytvořit 
komiks. Na konci ledna jsme ve škole spolu s panem starostou 
Alešem Měrkou a paní místostarostkou Annou Oplatkovou 
ocenili ty nejlepší, kteří postupují do okresního kola.
  Oceněni byli následující autoři:

KATEGORIE PRÓZA 6. A 7. TŘÍD:
1.	 místo – Anna Petřeková
2.	 místo – Adriana Němcová
3.	 místo – Jana Kubínová

KATEGORIE PRÓZA 8. A 9. TŘÍD:
1.	 místo – Simona Lešková
2.	 místo – Adéla Hýblová
3.	 místo – Petra Pernicová
3.	 místo – Izabela Kretíková

KATEGORIE POEZIE 8. A 9. TŘÍD:
1.	 místo – Šárka Porubová

Všem vítězům gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů  
i v dalších kolech.

CESTOU NECESTOU 
MADEIRA – PUTOVÁNÍ 
NEZAMĚNITELNOU KRAJINOU 
PORTUGALSKÉHO SOUOSTROVÍ

LOVCI PEREL 

NOC S ANDERSENEM 2024

NAŠE FARNICE 
JE SPOLUAUTORKOU KNIHY 
O DUŠEVNÍCH NEMOCECH

UPOZORNĚNÍ KNIHOVNY

Rok se s rokem sešel a do zuberské knihovny opět zamí-
ří cestovatel a autor několik knih Petr Nazarov. V úterý  
19. března v 17.30 hod. nás provede alespoň na plátně 
Madeirou - ostrovem věčného jara, ostrovem levád a ma-
gických hor. Svěží zeleň, celoročně příznivé podnebí, dobrá 
dostupnost, barevnost, vlídnost a mnohotvárnost jsou v po-
sledních letech největším lákadlem pro české turisty, kteří se 
tam vydávají.
Vstupné dobrovolné, kapacita pouze 30 míst, proto rezervuj-
te na mobilu 724 697 666, e-mailu knihovna@mesto-zubri.cz 
nebo osobně v knihovně. 

 Knihovnice

Přináším zprávu pro všechny nadšené lovce budoucí i mi-
nulé. Od 4. března 2024 do 29. listopadu se můžeme zapo-
jit do čtenářské hry Lovci perel. V čem tato hra spočívá? 
Čtenáři do 15 let dostanou při zapůjčení knihy označené perlo-
rodkou list s otázkami. Pokud je správně zodpoví, přibyde jim 
na šňůře perla. Za zodpovězení nepovinných otázek pak zís-
ká tzv. „moriony“, což jsou bankovky, které pak lovci mohou 
utratit v prosinci na Tržišti pro lovce perel. Pro získání perly 
čtenáři musí číst knihy ze své věkové kategorie. Pro ty nejlepší 
z každé věkové kategorie čeká extra odměna. Lovu zdar!

I v letošním roce nemůžeme děti ochu-
dit o populární akci, která umožní dě-
tem nocování v knihovně. Přihlášky na 
Noc s Andersenem, která se letos koná 
5. dubna od 18.00 hod. bude možné si 
vyzvednou v knihovně od 4. března 2024. Podmínkou zís-
kání přihlášky je registrace dítěte v knihovně a odevzdání vy-
tvořeného obrázku, který představuje obálku knihy jakéhokoli 
žánru. Akce je určená školákům do 10 let, kapacita omezena, 
proto neváhejte!

Před několika hodinami vyšla zajímavá kniha, jejíž spolu-
autorkou je naše farnice Dana Mičolová.
Přestože duševní nemoci 
pomalu přestávají být tabui-
zovány, stále přetrvává řada 
předsudků jak o těchto one-
mocněních, tak o lidech, kteří  
s nimi mají zkušenost. Za-
tímco pacienti se žaludeč-
ními vředy nebo po operaci 
srdce o svém zdravotním 
stavu bez zábran hovoří, lidé 
s psychózou tak činí spíš vý-
jimečně – bojí se odsudků, 
zaškatulkování, posměchu, 
vyřazení ze společnosti.
Rozhovory s těmi, kteří vyšli 

Knihovna bude v pátek 1. března 2024 uzavřena z důvodu 
návštěvy Knižního festivalu Ostrava. Děkujeme za pochopení.



Spolková činnost

Ostatní
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z ulity a dokázali o své nemoci, jejím průběhu a životě s ní 
otevřeně mluvit, jsou krokem k destigmatizaci osob s dušev-
ním onemocněním. Může nás překvapit, že jde o lidi ze všech 
společenských skupin, s nejrůznějším nadáním, často se spe-
cifickými zájmy; možná nás překvapí i to, že zakládají rodiny 
a žijí naplněné a pestré životy, které se nijak neliší od těch 
našich – dokud do nich nezasáhne ataka choroby. Ta se však 
dá zvládnout s pomocí dobrého lékaře, medikace a psychote-
rapie, jak vyplývá ze všech osmi příběhů.
Kéž je tato kniha zrcadlem těm, kteří nevědí, a motivací k léč-
bě, nadějí a inspirací těm, kteří vědí.
Kniha se dá koupit už i v e-shopech.

Farnost Zubří

HASIČSKÝ PLES

STO LET OD TRAGÉDIE V LESÍCH 
POD OSTRÝM

V sobotu 20. ledna proběhl v sále restaurace Pod Lipův-
kou tradiční hasičský ples. Jeho organizátoři upřímně dě-
kují všem, kteří si v předprodeji zakoupili vstupenky a pod-
pořili tím jednu z každoročních aktivit zuberských hasičů 
snažících se vedle naplňování svého základního poslání při 
ochraně lidských životů, zdraví a movitého či nemovitého 
majetku spoluobčanů pravidelně také o obohacování kultur-
ního a společenského života města.

Poděkování však patří i těm, kdo ples na základě přímého 
oslovení hasičů formou roznášky pozvánek finančně podpo-
řili, aniž by se ho poté zúčastnili. Vřelý dík vyjadřuje Sbor 
dobrovolných hasičů (SDH) v Zubří rovněž všem sponzorům, 
kteří hodnotnými cenami obeslali plesovou tombolu a připra-
vili radost z výhry více než 120 účastníkům vydařené akce.
K tanci a poslechu hrálo už poněkolikáté skvělé duo  
Yarka & Pablo, jimž se záhy podařilo navodit opravdu bez-
prostřední atmosféru, v níž se mnozí dokázali dobře bavit až 
do časných ranních hodin. Ani letos jsme nevynechali ales-
poň jednu zábavnou soutěž. Tentokráte probíhala v podobě 
tance v páru se speciálním zadáním. Na základě pozitivních 
reakcí účastníků organizátoři plesu s potěšením konstatují, 
že ti, kdo Pod Lipůvku našli v uvedenou sobotu večer připra-
venou SDH cestu za kvalitní zábavou, odcházeli – většinou 
až v neděli – spokojeni.

SDH Zubří

Tragický příběh hajného Dořičáka se odehrál před sto lety 
v lesích mezi Zubřím a Zašovou. V roce 1923 přišla na Va-
lašsko tuhá zima. V polovině prosince napadl sníh, který na 
horách ležel až do druhé poloviny března 1924. Silné mrazy 
a vysoké závěje znesnadňovaly už tak těžkou službu místních 
hajných, jakým byl i Ludvík Dořičák, který sloužil u místní 
správy lesů Rožnovského panství.

Byl večer, středa 12. března 1924. Chalupy se postupně halily 
do tmy a jejich obyvatelé se chystali ke spánku, jen v lesích na 
konci vesnice pod Veřovickými vrchy, v hájovně na Dořičáč-
kách (čp. 297), vyhlížela Augustina Dořičáková marně svého 
manžela. Když se následujícího rána probudila a manžel stá-
le nikde, poslala k hajnému Janu Martínkovi do Zašové (čp. 
150), aby zjistila, zda měl Ludvík noční směnu. Hajný Martí-
nek věděl, že předchozí den žádná noční směna nebyla a tušil, 
že se stalo něco zlého. Ihned uvědomil revírníka a vydal se 
společně s ostatními hajnými Ludvíka Dořičáka hledat. Hajný 
Dořičák byl naposled viděn předchozí den dopoledne u revír-
níka Adolfa Stenzla v Zašové (čp. 38), odkud okolo poledne  
s pokyny pro další dny odešel. Společně s hajnými Janem 
Martínkem a Ferdinandem Bumbalou se cestou zastavili  
v obchodě Arnošta Coufala v Zašové (čp. 79), kde všichni tři 
zůstali asi do dvou hodin odpoledne. Poté se vydali domů. Ko-
lem třetí hodiny se postupně rozloučili a hajný Dořičák pokra-
čoval svou obvyklou cestou přes les do Zubří.

Pátrání po Ludvíku Dořičákovi bylo tedy zahájeno v horní 
části Zašové v lesích pod Vlčím vrchem, odkud pokračova-
li severovýchodním směrem a dál údolím Rakového potoka, 
který pramení pod Ostrým vrchem. Zavátá pěšina dovedla pá-
trací skupinu až do místa, kde cesta překračuje potok na dru-
hou stranu do Zubří. Jeden z hajných potok přeskočil a zahlédl 
ze sněhu vyčnívající kamaše. Rychle přivolal ostatní, přitom 
rukama odhrabával sníh, pod kterým leželo tělo hajného Do-
řičáka. Záhy však dostala celá scéna daleko hrůznější podobu, 
tělo bylo poseto ranami a okolní sníh byl zbarven krví. Zděše-
ní lesníci přivolali na místo vraždy četníky, kteří spolu s léka-
řem Vášou tělo ohledali a potvrdili to, co již bylo beztak všem 
zřejmé - Ludvík Dořičák byl zavražděn. Na hlavě, obličeji  
a rukou hajného bylo zjištěno množství ran způsobených ně-
kolika ostrými a tupými předměty, na jeho krku se pak nachá-
zely dvě rány, z nichž jedna byla 1,5 cm dlouhá a povrchní, 
kdežto druhá byla 6 cm dlouhá a tak hluboká, že bylo vidět 
hlasivky a průdušnici. Tato rána byla smrtelná. 

Okamžitě po nálezu těla se rozběhlo pátrání. Ludvík Dořičák 
byl statný muž a zdálo se nepravděpodobné, že by ho dokázal 
takto zřídit jediný člověk. Podezření padlo celkem rychle na 
tesaře Aloise Fabiána ze Zubří, který se přiženil do Zašové 
k Vašátům. Podezřelý byl rovněž zedník Josef Frydrýšek pů-
vodem z Ústí u Hranic, který se ve dnech 10. a 11. března 
1924 přestěhoval ze Zubří do domu Josefa Zelenky v Zašové 
a stal se tak Fabiánovým sousedem. Oba tito muži byli pytláci. 
Alois Fabián byl pytlákem přímo náruživým a byl pro krádež 
již dvakrát trestaný, naposledy šesti týdny těžkého žaláře. Byl 
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totiž dne 18. 11. 1923 přistižen hajným Dořičákem, když dobí-
jel srnu, která se chytila do oka. Měl proto na hajného Ludvíka 
Dořičáka velkou zlost a nepřátelstvím k němu se netajil. Už 
cestou ze soudního líčení v Novém Jičíně hajnému Dořičá-
kovi nepokrytě vyhrožoval smrtí a spadeno měl i na ostatní 
hajné. Na zábavě ve Svobodově hostinci v Zašové (již neexis-
tující „Pohostinství u Petřeků“) pak v podnapilosti vykládal, 
že hajnému Dořičákovi tu srnu ještě neodpustil, a že jednou 
přijde vhodná chvíle, kdy ho za to zbije nebo zabije. Při jiné 
příležitosti Fabián vzpomínal, jak pytlačil za války a zmínil se 
o hajném Martínkovi, který ho udal pro krádež dřeva, že by 
ho napříště zabil, třeba píchnutím do krku. Zkušeným pytlá-
kem byl i Josef Frydrýšek, který vypůjčenou loveckou puškou 
od hostinského Adolfa Adamce ze Zubří v roce 1923 zastřelil 
srnu, což mu však bylo dokázáno, až když byl vyšetřován pro 
vraždu hajného Dořičáka.

Dům rodičů Aloise Fabiána v Zubří - vpravo dole

Dne 10. 3. 1924 se Alois Fabián a Josef Frydrýšek rozhodli, 
že půjdou v brzké době opět pytlačit. Ani jeden z nich nevlast-
nil zbraň, věděli však, kde si jí mohou bez větších problémů 
opatřit. Ještě téhož dne si Alois Fabián odnesl od Josefa Zelen-
ky ze Zašové jednohlavňovou pušku, kapsle potřebné k této 
zbrani si vyžádal následující den u svého bratra Jana Fabiána 
ze Zubří. V  Zubří se ještě zastavili u rodičů Aloise Fabiána, 
kde si Fabián vzal broky a prach (již neexistující dům v zahra-
dě dnešního čp. 243). Josef Frydrýšek si pak vypůjčil dvou-
hlavňovou pušku v hostinci Adolfa Adamce (již neexistující 
hospoda „Na Rožku“), kterou měl půjčenou již v minulosti,  
a nepozorovaně si ji odnesl domů.

A co se vlastně v onu osudnou středu 12. 3. 1924 stalo? Alois 
Fabián a Josef Frydrýšek se toho dne dopoledne vydali opět 
pytlačit do lesa nad Zašovou. Žena a matka Frydrýškova byly 
proti a Fabián jim prý odvětil: „Co se bojíš, když nebude o čty-
řech, bude o dvou.“ To mělo znamenat, že pokud nestřelí srnu, 
pak střelí hajného. Cestou do lesa Fabián nabádal Frydrýška, 
aby dával pozor, že zde chodí Dořičák, a ten, který jej prv-
ní uvidí, musí ho zabít, jinak by špatně dopadli. Takto spolu 
chodili po lese až asi do třetí hodiny odpoledne, ale štěstí jim 
ten den nepřálo. Vydali se tedy domů, každý po jedné straně 
potoka. Náhle spatřil Frydrýšek před sebou hajného Dořičáka, 
který ihned sundal pušku z ramene a křikl na Frydrýška, ať 
odloží zbraň. Frydrýšek uposlechl a opřel svou zbraň o strom. 
Dořičák se ptal, má-li u sebe ještě něco dalšího, přišel k němu 
a prohledal mu kapsy. Poté Frydrýška vyzval, aby s ním šel  
k hajnému Martínkovi. Alois Fabián byl zatím schován v křo-
ví u potoka. Dořičákovi se zdálo, že tam někdo je, a tázal se 
Frydrýška, který mu řekl, že neví. Když ušli pár kroků, z křo-

ví vyskočil Fabián s puškou a křikl na Frydrýška: „Odskoč, 
střelím!“ Frydrýšek skutečně uskočil a viděl, jak Fabián asi 
ze vzdálenosti 4-5 kroků na hajného vystřelil. Rána však ne-
vyšla, kapsle selhala. Nežli se hajný vzpamatoval, Frydrýšek 
na něj skočil. Hajný Dořičák se bránil, byl to silný mladý muž 
a drobný Frydrýšek by jej sám těžko přemohl. Fabián mu však 
rychle přispěchal na pomoc, uhodil hajného pažbou pušky 
do týla tak silně, až omráčený spadl na zem. Poté jej začal 
tlouct neznámým předmětem do hlavy. Frydrýšek hajného 
několikrát uhodil do hlavy troubelí dýmky, kterou mu vytáhl  
z kapsy a také zavřeným kapesním nožem, který měl on sám  
u sebe. Také se přiznal, že během zápasu nahmatal hajného 
hůl a udeřil ho do hlavy tak silně, až se zlomila. Poté se již haj-
ný Dořičák nehýbal. Fabián vyzval Frydrýška, aby vzal hajné-
mu pušku a schoval ji v potoce, kde ji Frydrýšek společně se 
zbraní Adolfa Adamce zatížil kameny, aby neodplavaly. Poté 
se Frydrýšek vrátil k hajnému, který ležel nehybně na stejném 
místě, a protože měl strach, že by se ještě mohl vzpamato-
vat, píchl ho kapesním nožem do krku. Poté převrátil mrtvolu  
z boku na znak, vytáhl mu z kapsy hodinky i s řetízkem, kra-
bičku globinu (leštidla na boty) a utíkal domů. Tam se ihned 
převlékl do čistého prádla, své ženě nakázal to špinavé vyprat, 
odcizené hodinky uschoval na půdě a krabičku globinu do zá-
suvky stolu. Alois Fabián opřel po vraždě Zelenkovu pušku 
i s kapslí, která selhala, o pařez nedaleko místa činu a utíkal 
pryč. Doma se převlékl do čistých šatů a vydal se k otci do 
Zubří. Měl však smůlu, že při útěku jej zahlédl Jan Hrachovec 
se synem.  

Josef Frydrýšek

Když četníci podezřelé vyšetřovali, ukázalo se, že na kabátu 
a kalhotách Aloise Fabiána a kalhotách Josefa Frydrýška se 
nachází stopy krve - kabát a košili stihla Frydrýšková man-
želka vyprat. Mimo to měl Josef Frydrýšek na obou rukou 
škrábance, na pravé ruce krevní podlitiny a tržnou ránu a na 
pravém rameni modřiny, které zjevně utržil v zápasu. U obou 
bylo zjištěno, že měli na sobě oblečeny čisté košile, přestože 
byl čtvrtek a mezi místními nebývalo zvykem se přes týden 
převlékat. Na základě zjištěných skutečností byli oba obvi-
nění z vraždy hajného Ludvíka Dořičáka. Fabián i Frydrýšek 
zpočátku zapírali a tvrdili, že v době vraždy stěhovali Josefa 
Frydrýška, a že Alois Fabián u něj asi až do čtyř hodin spra-
voval střechu. Poté se prý vydal ke svému otci Michalu Fabi-
ánovi do Zubří, aby si od něj půjčil hoblík. Josef  Frydrýšek 
byl údajně doma a kolem šesté hodiny se vydal pro mouku do 
obchodu Arnošta Coufala v Zašové. Že šel Fabián do Zubří 
pro hoblík a Frydrýšek pro mouku k Coufalovi bylo svěd-
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ky potvrzeno, nicméně Fabiánovo tvrzení o opravě střechy  
u Frydrýška pravdivé nebylo, žádná oprava nebyla viditelná 
a střecha byla kompletně zatažená pavučinami. Ani jeden  
z nich tedy nebyl schopen říct, kde se v době vraždy nacházel. 
Při další domovní prohlídce u Josefa Frydrýška byly navíc na-
lezeny Dořičákovy hodinky, které matka Frydrýškova ukryla 
do myší díry pod chlévem, a odcizená krabička globinu. Po-
dezření, nyní navíc podpořené důkazy, vedlo dne 13. 3. 1924 
k zatčení obou násilníků.

Úmrtní kniha Ludvík Dořičák

Pohřeb hajného Ludvíka Dořičáka se konal v Zubří v neděli 
16. března 1924. Na smutečním obřadu se shromáždil velký 
zástup lidí, krom jiného také panských úředníků, revírníků 
a hajných. U hrobu dal zavražděnému sbohem vrchní lovčí 
Karel Majer z Rožnova pod Radhoštěm. V době smrti bylo 
Ludvíku Dořičákovi pouhých 30 let a pochován byl do hrobu 
ke své matce Alžbětě, čtyřem sourozencům a jeho prvoroze-
né dceři Františce. Vdova po hajném zůstala sama se třemi 
dětmi, nejstarší dceři Emilii bylo 3,5 roků, dceři Anně 19 
měsíců a synu Adolfovi pouhé tři měsíce. Částečnou útěchou 
snad mohlo být, že Augustině Dořičákové byl po zbytek ži-
vota vyplácen vdovský důchod a že rodinu zaměstnavatel ze-
mřelého řádně zaopatřil. Manžela a tatínka to však rodině již 
nevrátilo. V roce 2001 byl v místě neštěstí vztyčen kamenný 
pomník, který dodnes připomíná tuto tragickou událost (GPS: 
49.4927778N, 18.0638889E).

Obžalovací spis Fabiána a Frydrýška

Alois Fabián a Josef Frydrýšek byli dne 5. 11. 1924 odsouze-
ni krajským soudem v Novém Jičíně k trestu smrti provazem, 
ztrátě volebního práva a zabavení zbraní. S tímto verdiktem 
se nehodlal ani jeden smířit, proti rozsudku se tedy odvolali  
k Nejvyššímu soudu a označili soudní proces za zmateční. 

V případě Aloise Fabiána, narozeného 22. 3. 1899 v Zubří, 
ženatého tesaře v Zašové, dříve již dvakrát trestaného, byla 
stížnost dne 5. 5. 1925 Nejvyšším soudem zamítnuta a roz-

sudek nabyl platnosti. Byl odsouzen za vraždu Ludvíka Do-
řičáka, podílel se na jeho okradení a byl nedovoleně ozbrojen. 
Fabiánovi zbývala poslední možnost, jak si zachránit život, 
a to požádat o milost prezidenta republiky. Dne 14. 7. 1925 
prezident T. G. Masaryk Fabiánově žádosti vyhověl a stanovil 
náhradní trest - doživotní těžký žalář ve věznici Mírov, s pra-
videlným pobytem v temnici, který začínal vždy v době vý-
ročí zločinu a jedním půstem každého čtvrt roku. Šestadva-
cetiletý Alois Fabián byl převezen z věznice krajského soudu 
v Novém Jičíně do trestnice Mírov dne 4. 8. 1925 o půl páté 
a při jeho přijetí bylo zaznamenáno, že trpí chudokrevností  
a křečovými žílami. Jeho další osud je nejasný. V knihách 
státního zastupitelství v Novém Jičíně inv. č. 56 a 62 se  
u spisu Aloise Fabiána nachází poznámka „vyřazeno 1940“. 
Nezdá se však pravděpodobné, že by byl Alois Fabián v roce 
1940 propuštěn, spíše je možné, že zemřel během výkonu trestu. 

Josef Frydrýšek, narozen 7. 10. 1896 v Ústí u Hranic, že-
natý zedník v Zašové, se již dříve dopustil dvou přestupků, 
které byly odhaleny až v souvislosti s vyšetřováním vraždy 
hajného Dořičáka a byly zahrnuty do obžaloby. Josef Fry-
drýšek byl odsouzen za nedovolené ozbrojování, krádež  
v roce 1922, kdy odcizil v Žilině vojenské bodlo, v roce 
1923 upytlačil s Bohumilem Holišem v Zubří srnu a roku 
1924 zavraždil a okradl hajného Dořičáka. I Josef Frydrý-
šek se odvolal pro zmatečnost procesu k Nejvyššímu sou-
du a víme, že jeho odvolání bylo vyhověno, avšak pouze  
v tom, že mu byla u dalšího líčení položena dodatečná otáz-
ka, která v prvním jednání nezazněla, a to zda spáchal vraž-
du z donucení. Dne 22. 10. 1925 byl Frydrýškovi potvrzen 
původní rozsudek – trest smrti. Také on se rozhodl požádat  
o milost prezidenta T. G. Masaryka, který dne 25. 5. 1927 
jeho žádosti vyhověl a zmírnil trest stejně jako u Aloise Fabi-
ána na doživotní těžký žalář s pravidelným pobytem v temni-
ci ve věznici Mírov a jedním půstem každého čtvrt roku. Dne  
24. 6. 1927 dopoledne tak nastoupil třicetiletý Josef Frydrý-
šek svůj trest v Mírově, kde byl dopraven z věznice krajské-
ho soudu v Novém Jičíně. Při příjmu byl zcela zdráv. Dne  
20. 4. 1928 přesunut do věznice v Leopoldově, kde pobýval 
až do listopadu 1939, kdy byl pro pokročilou tuberkulózu pře-
vezen do trestnice pro choré vězně ve Valdicích. Zde se patrně 
jeho zdravotní stav zlepšil, neboť byl přidělen do trestanec-
kého pracovního oddílu v lese pod Kumburkem (okr. Semi-
ly), odkud 13. 4. 1940 se spoluvězněm Halamou uprchl. Dne 
15. 4. 1940 však byli oba uprchlí vězni dopadeni a navráceni 
zpět do ústavu. Josef Frydrýšek až do své smrti žádal mnoho-
krát o obnovu procesu, avšak bezvýsledně. V září roku 1941 
byl u něj nalezen a zabaven dopis, který měl být odeslaný „na 
černo“. Byl adresován jeho příteli Michalu Zetochovi, stolaři 
ze Zubří (čp. 549) a jeho bratru Josefovi s prosbou o po-
moc a předepsanou výpovědí, díky které by mohl být proces 
Frydrýška obnoven. Dne 4. 12. téhož roku žádal Frydrýšek  
o milost a propuštění prezidenta Emila Háchu, svou žá-
dost však 19. 12. 1941 odvolal. Zemřel ve Valdicích dne  
29. 10. 1943, patrně na tuberkulózu horního plicního laloku. 
Pohřben byl 1. 11. 1943 na trestaneckém hřbitově ve Valdicích.

Vyprávěný příběh odpovídá historické skutečnosti a jeho re-
konstrukce vychází z dobových záznamů. Kromě připomín-
ky dávné rodinné tragédie bych chtěla tímto článkem napravit 
četné omyly a chyby, které se vyskytují ve starší literatuře, kde 
je s historickými fakty zacházeno někdy snad až příliš volně  
a předkládané verze jsou více či méně zkreslené. 



(placená inzerce)

(placená inzerce)

Inzerce

(placená inzerce)

Ing. Jan Ježek, 
nabízím drobné zahradnické práce, údržby 

zahrad, tvarování živých plotů, ořezy 
ovocných stromů, návrhy a realizace 
okrasných záhonů, konzultace atp. 

Prostřední Bečva, tel.: 720 238 508.
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Pomník hajného Dořičáka

Závěrem bych ráda poděkovala za pomoc při hledání histo-
rických podkladů pro tento článek zaměstnancům Státního 
okresního archivu ve Vsetíně, Novém Jičíně a Olomouci, 
Slezského Zemského archivu v Opavě, Státního oblastního 
archivu v Hradci Králové a Generálního ředitelství vězeňské 
služby ČR – kabinetu dokumentace a historie. Velký dík pat-
ří rovněž zuberským a zašovským pamětníkům, kteří mi po-
mohli identifikovat dnes již zapomenutá či neexistující místa 
v obou obcích.

Mgr. Šárka Anlaufová, 
praprapraneteř Ludvíka Dořičáka

AVAL, spol. s r. o.
správa nemovitostí a realitní činnost
Tak, jako potřebuje pro bezpečný a spolehlivý provoz pravidelnou 
údržbu a servis váš automobil, vyžaduje z podobných důvodů údrž-
bu a péči obytný dům. Na prvním místě je bezpečí jeho obyvatel  
a ruku v ruce s ním jde řekněme jakýsi komfort bydlení, spočívající  
v jeho bezzávadovém a ekonomickém provozu. Je pravdou, že to, co 
se děje za dveřmi jednotlivých bytů, je zpravidla odpovědností jejich 
vlastníků a nikdo jim do toho až na výjimky nemá právo vstupovat. 
Mimo byty má dům ale vždy ještě značné množství prostor a součás-
tí, které jsou právními předpisy a prohlášením vlastníka definovány 
jako prostory a části společné. A jako o takové je povinna se o ně 
starat právnická osoba, která k tomuto účelu vznikla nebo byla zalo-
žena, tedy nejčastěji společenství vlastníků, nebo bytové družstvo, 
a to prostřednictvím svých zvolených orgánů. V dnešní uspěchané 
době však mají mnozí hromadu svých vlastních starostí a povinností  
a představa, že ještě mimo to mají mnohdy zdarma či za symbolickou 
odměnu pečovat o majetek společný mnoha vlastníkům jednotek, se 
míjí s jejich reálnými možnostmi. Tento problém je naštěstí řešitelný 
prostřednictvím profesionálních správců nemovitostí. 

Dovolte mi, abych vám velmi krátce představil jednoho z nich – 
společnost AVAL, spol. s r. o. Naše společnost nabízí své služby již 
déle než 30 let a za tu dobu, troufám si napsat, nasbírala na poli 
správy nemovitostí značně zkušeností a má právo se za profesio-
nála považovat. Naše hlavní portfolio klientů je převážně z oblasti 
Valašska, některými službami ale přesahujeme mnohem dále, např. 
i k Benešovu či Poděbradům. Našim klientům nabízíme služby jak 
správy ekonomické (vedení účetnictví včetně účetní závěrky, eviden-
ci předpisů plateb za služby, vyúčtování služeb…), tak správy tech-
nické (zajišťování oprav domů včetně oprav havarijních, zajišťování 
předepsaných revizí a kontrol, součinnost při investičních akcích…), 
nebo kombinaci obou uvedených forem. V případě potřeby nabízíme 
zprostředkování právní pomoci pro problematiku společenství vlast-
níků, bytových družstev, pořízení prohlášení vlastníka či některých 
složitějších správních úkonů. V neposlední řadě společnost nabízí 
i služby profesionálního předsedy výboru společenství pro ta spole-
čenství, kde z objektivních důvodů nelze zvolit předsedu z řad vlast-
níků jednotek. 

V případě zájmu o naše služby si s vámi rádi dohodneme setkání pro 
nezávaznou konzultaci, případně podáme cenovou nabídku služeb. 
Ta je tvořena individuálně s ohledem na předpokládaný rozsah slu-
žeb a náročnost objektu. 

Ing. Jiří Ovčáček, jednatel
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(placená inzerce)

Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455

(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)
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MYJEME - NATÍRÁME POMOCÍ
NANOTECHNOLOGIE

@

AKCE -30 % 



Sport
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(pokračování z titulní strany)
 
Zubří a výzva 10 000 kroků již tradičně patří poslední 
roky k sobě a nejinak tomu bude i v letošním roce.  Ve 
všech dosavadních výzvách jsme mezi městy do 10 tis. oby-
vatel vždy atakovali stupně vítězů a jednou dokonce skonči-
li na příčce nejvyšší! Pokud se budete chtít do výzvy přidat, 
sledujte sportovní stránky města Zubří sport.mesto-zubri.cz 
nebo stránky pořadatelů desettisickroku.cz, kde najdete odkaz 
na registraci (bude spuštěna 1. března). Podrobnější informa-
ce vám ještě přineseme v dalších Zuberských novinách před 
zahájením výzvy, která odstartuje prvního dubna. 
Tato výzva není primárně závod s ostatními, ale spíše boj  
s vlastní leností, o radosti z pohybu, o překonání svých hranic 
(zvláště, když venku prší a je zima, tak je to hodně o morálu). 
Na druhé straně určitou formu soutěživosti najdete i v této vý-
zvě. Záleží však pouze na každém, jaká je jeho priorita. Nej-
důležitější je pohyb samotný a to, že chceme něco udělat pro 
své zdraví!

PR

Jelikož je Zubří sportovní město, rozhodli jsme se po úspěš-
ném účinkování ve výzvě 10 000 kroků přihlásit do další 
výzvy, tentokrát s názvem Do práce na kole. Tato výzva 
startuje 1. května, běží celý měsíc a účastníci a účastnice 
se dopravují do práce, na nákup, na návštěvu, na trénink, 
s dětmi do školy na kole, na koloběžce, pěšky nebo poklu-
sem. Cílem této výzvy je podpořit svou fyzičku a psychickou 
pohodu, ušetřit náklady za pohonné hmoty, snížit emise CO2, 
hluk a prach z pneumatik a v rámci týmu poznat své kolegy.  
A jaký je základní princip výzvy? Vytvořit 2-5členný tým,  
registrovat se do výzvy kdykoliv od 1. 2. do 30. 4.
V ceně registrace je tričko z biobavlny s originální ročníkovou 
grafikou (možnost výběru grafiky i trička s grafikou 2023), 
nákrčník nebo ponožky. Pro letošní rok jsou vypsány katego-
rie Pravidelnost týmů a Zelené kilometry jednotlivců, oslovit 
můžete i své zaměstnavatele kvůli účasti v kategorii Cykloza-
městnavatel do práce na kole. Kromě dobrého pocitu z jízdy 
či chůze se taky můžete těšit na Akci na triko a na závěrečné 
vyhodnocení výzvy. Více informací o výzvě naleznete na od-
kazu: dopracenakole.cz.
Registrace do výzvy byla spuštěna 1. února a nezapomeň-
te, že čím dříve se přihlásíte, tím levnější budete mít star-
tovné! Pevně věříme, že se k nám přidají i cyklisté, kteří byli 
dosud registrováni v jiných městech a vytvoří tak s ostatními 
konkurenceschopné cyklistické Zubří! Aktuální informace  
o výzvě můžete průběžně sledovat i na FB skupině: Do práce 
na kole – Zubří.

PR

REGISTRACE DO VÝZVY 10 000 
KROKŮ ZAČÍNÁ 1. BŘEZNA

VÝZVA DO PRÁCE NA KOLE

RELAXAČNÍ MASÁŽ
MADERO -  MASÁŽ DŘEVĚNÝMI POMŮCKAMI
ŠPANĚLSKÁ REGENERAČNÍ MASÁŽ OBLIČEJE
LIFTING OBLIČEJE

BAHENNÍ PROCEDURY Z MRTVÉHO MOŘE:

BAHENNÍ MASKA Z MRTVÉHO MOŘE
BAHENNÍ ZÁBAL Z MRTVÉHO MOŘE NA UNAVENÉ KLOUBY A
REGENERACI SVALŮ
BAHENNÍ ZÁBAL Z MRTVÉHO MOŘE NA PROBLÉMOVÉ PARTIE 

Dopřejte luxusní péči své pleti se
značkou

 JANSSEN COSMETICS

 a celému tělu s přírodní značkou
 BEWIT 

MASAZE_DENISA_SVESTKOVA

+420 608431685

PRACOVNÍ DOBA: 

Rekreační  1037
756 61  Rožnov p .R .
(Hotel  Energetic)

ÚTERÝ -  SOBOTA  
(DLE OBJEDNÁVEK)

DŠ
M A S Á Ž E  D E N I S A  Š V E S T K O V Á
       

RELAXAČNÍ MASÁŽ
MADERO - MASÁŽ DŘEVĚNÝMI POMŮCKAMI
ŠPANĚLSKÁ REGENERAČNÍ MASÁŽ OBLIČEJE
LIFTING OBLIČEJE

BAHENNÍ PROCEDURY Z MRTVÉHO MOŘE:

BAHENNÍ MASKA Z MRTVÉHO MOŘE
BAHENNÍ ZÁBAL Z MRTVÉHO MOŘE NA UNAVENÉ KLOUBY A
REGENERACI SVALŮ
BAHENNÍ ZÁBAL Z MRTVÉHO MOŘE NA PROBLÉMOVÉ PARTIE

Dopřeje te luxusní péči své pleti se
značkou

JANSSEN COSMETICS

a celému tělu s přírodní značkou
BEWIT

MASAZE_DENISA_SVESTKOVA

+420 608431685

PRACOVNÍ DOBA:

Rekreační 1037
756 61 Rožnov p.R.
(Hotel Energetic)

ÚTERÝ - SOBOTA
(DLE OBJEDNÁVEK)MM AAAAA SS ÁÁ ŽŽ EE DD EE NN II SSSS AA ŠŠ VV EE SS TT KK OO VV ÁÁ

K R Á S A B E Z S KKKKKKKKKKKKKKK A L P E L U A I N J E K C ÍK R Á S A  B E Z  S K A L P E L U  A  I N J E K C Í

(ošetření  plet i  +  masáž)

(pomerančová kůže)
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1. Tip Café 9 8 0 1 60:12 729,3 16
2. Gumotíci 9 7 0 2 56:16 730,9 14
3. Ženy v akci 9 3 0 6 26:46 577,1 6
4. Talenti 9 0 0 9 2:70 470,8 0
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1 Zeman 
Václav Tip Café 4 187,5 79,5 267,0

2 Satinský Jiří Tip Café 5 172,0 80,8 252,8

3 Pavlát 
Jaroslav Gumotíci 5 170,6 82,0 252,6

4 Vančura 
Libor Gumotíci 9 177,3 74,7 252,0

5 Pavlíček 
Petr Tip Café 7 173,9 75,4 249,3

6 Adámek 
Vladimír Gumotíci 7 168,3 75,9 244,1

V jarní části soutěže již byla odehrána 
všechna čtyři zbývající kola. Díky dalším 
třem vítězstvím obhájil titul z loňského 
roku celek Tip Café. Jedinou prohru utrpěl 
až v posledním kole, když byl nad jeho síly 

tým Gumotíků. Ti se ztrátou pouhých dvou bodů skončili na 
stříbné příčce. Bronzový stupínek patří Ženám v akci, kte-
ré si nechávaly nejlepší výkon sezóny až na poslední kolo. 
Čtvrté místo patří Talentům, kteří se jako nováčci statečně 
bili s týmy, které hrají ligu již několik let. Závěr sezóny bude 
patřit exhibičnímu turnaji TOP 12, kde proběhne také deko-
rování nejlepších.

VÝSLEDKY 6. KOLA:
Tip Café – Gumotíci 		  8:0 (803:728) 
Talenti – Ženy v akci 		  0:8 (483:547)

VÝSLEDKY 7. KOLA:
Ženy v akci – Gumotíci 	 0:8 (571:735)
Tip Café - Talenti 		  8:0 (683:442)

VÝSLEDKY 8. KOLA:
Tip Café – Ženy v akci 	 6:2 (628:566)
Talenti - Gumotíci 		  0:8 (512:755)

VÝSLEDKY 9. KOLA:
Gumotíci – Tip Café 		  6:2 (773:764)
Ženy v akci - Talenti 		  8:0 (654:491)

Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najde-
te na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště 
města Zubří.

Peter Dávid po ukončení sezóny 2023/2024 opustí lavičku 
HC ROBE Zubří. Důvodem neprodloužení spolupráce 
je především vzdálenost mezi trvalým bydlištěm trenéra  
a výkonu povolání, která trenérovi neumožňuje pravidel-
ný kontakt se zbytkem rodiny.

Poznámka: v první tabulce jsou hráči, kteří mají odehrány 
minimálně čtyři zápasy, které jsou nutné k možnosti odehrá-
ní závěrečného turnaje TOP 12 a k vyhodnocení jednotlivých 
disciplín.

PR

CELEK TIP CAFÉ OBHÁJIL TITUL

TISKOVÁ ZPRÁVA: PETER DÁVID 
OPUSTÍ PO SEZÓNĚ LAVIČKU 
HC ROBE ZUBŘÍ

7 Šturma 
Josef Tip Café 4 157,0 65,3 222,3

8 Krupa 
Bohdan Gumotíci 4 153,5 64,0 217,5

9 Proroková 
Leona

Ženy 
v akci

9 151,1 61,0 212,1

10 Pernický 
Vojtěch Tip Café 4 150,8 57,0 207,8

11 Slováková 
Naďa

Ženy  
v akci 9 143,8 53,7 197,4

12 Zbranek 
Antonín Talenti 4 134,0 37,5 171,5

13 Vala Petr Talenti 7 124,0 46,4 170,4

14 Nesétová 
Kateřina

Ženy  
v akci 7 124,3 43,0 167,3

15 Konvičný 
Michal Talenti 8 117,8 40,5 158,3

16 Valová 
Dagmar Talenti 8 101,8 34,8 136,5

1 Satinská 
Ludmila Tip Café 2 186,5 104,5 291,0

2 Procházka 
Petr Gumotíci 2 172,0 62,0 234,0

3 Černý Tomáš Tip Café 1 133,0 52,0 185,0

4 Porubová 
Ludmila

Ženy  
v akci 1 117,0 52,0 169,0

5 Matyščáková 
Marie

Ženy  
v akci 1 125,0 42,0 167,0
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,,V poslední době bylo pro mne neustálé pendlování mezi Ně-
meckem a Zubřím stále náročnější a moc mi chyběl kontakt 
s rodinou. Bylo na čase bilancovat a situaci vyhodnotit. Toto 
vedlo k složitému, ale nutnému rozhodnutí nepokračovat  
v práci pro zuberský klub. Zubří mi za ty tři roky obrovsky při-
rostlo k srdci a rozhodnutí pro mě bylo velice těžké, nicméně  
v tento moment rozhodly především rodinné a osobní dů-
vody.“
Obě strany tak v budoucnu nenaváží na spolupráci a po třech 
úspěšných sezónách převezme po této sezóně pomyslné kor-
midlo extraligového družstva nová tvář.
Vedení klubu rozhodnutí trenéra respektuje a intenzivně 
pracuje na řešení situace s cílem navázat na koncepční práci  
a sportovní rozvoj klubu.
Peterovi děkují za jeho odvedenou práci všichni hráči, 
funkcionáři a trenéři z celého klubu!

HC Zubří

Handball Club Zubří a brankář ročníku narození 1997 
Štěpán Krůpa se dohodli na pokračování nastolené spo-
lupráce.

Štěpán podepsal dlouholetou smlouvu a zároveň se bude  
i nadále starat o klubový marketing.
Vyjádření Josefa Mazáče, sportovního ředitele HC Zubří:
„Podpisem smlouvy s klubovým odchovancem a nyní již pa-
triotem zuberské házené klub získává dlouholetou oporu na 
pozici brankaře. Štěpán se v posledních měsících na pozi-
ci brankaře vypracoval v rámci české Extraligy na jednoho  
z nejlépe chytajících brankářů, co se úspěšnosti zákroků 
týče. Celý klub má radost z prodloužení smlouvy a udržení 
hráče se zuberským srdcem. Štěpáne, ať se daří!“

Vyjádření Štěpán Krůpy:
„Pro mě je působení v Zubří velkým závazkem. Těší mě, že 
si klub cení mé práce a mohu zde být i v dalších sezónách. 
Ve Valmezu mám skvělou práci, s manželkou jsme v Zubří 
spokojeni, takže rozhodnutí tady pokračovat v horizontu ně-
kolika let bylo jasné.“

HC Zubří

Kuba Hrstka se stává oficiálně posilou HC Zubří pro ná-
sledující sezóny.

Hery, přejeme hodně zdaru a ať se návrat domů podaří!
HC ZubříŠTĚPÁN KRŮPA PRODLOUŽÍ 

SVÉ PŮSOBENÍ V ZUBŘÍ NA DALŠÍ 
SEZÓNY

JAKUB HRSTKA SE STAL 
OFICIÁLNĚ LETNÍ POSILOU 
HC ZUBŘÍ

LUKÁŠ HYBNER PODEPSAL 
NOVOU SMLOUVU

Mozek celé defenzivy a skvělý pivot Lukáš Hybner se do-
hodl na pokračování spolupráce s HC Zubří. Lukáše jste 
neměli možnost od poloviny minulé sezóny vídávat na palu-
bovce kvůli vleklým zraněním. Klub si ale uvědomuje jeho 
roli a důležitost, a proto se rozhodl pokračovat v nastolené 
spolupráci.
Mimo sportovní činnost Luky taky vychovává mladé házenkáře.
Komentář sportovního ředitele, Josefa Mazáče
„Již když se Lukáš zranil, tak jsme věděli, že s ním chceme 
prodloužit smlouvu, protože se jedná o hráče, kterého zuber-
ský klub a družstvo potřebuje. Bohužel se jeho zranění nečeka-
ně prodloužilo, ale všichni věříme, že od nové sezóny se stane 
opět pevným stavebním kamenem jak v obranné, tak v útočné 
fázi. Luky ať se daří a všichni ti přejeme pevné zdraví!“
Komentář Lukáše Hybnera
„Jsem rád za možnost působit příští sezónu v Zubří. Máme 
zde mladý tým s velkým potenciálem a já už se velice těším, 
až se budu moci plně přidat a opět nastoupit. Doufám, že 
budu klukům v příští sezoně nápomocný a společně dosáhne-
me těch nejlepších výsledků.”
Luky, ať se daří a pěvně věříme, že se co nejdříve uzdravíš 
a na hřišti se ukážeš co nejdříve!  

HC Zubří
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FC ZUBŘÍ CUP, TURNAJ 
MLADŠÍCH ŽÁKŮ V ROBE ARÉNĚ 
ZUBŘÍ, DNE 14. 1. 2024
Turnaj začal utkáním domácích týmů Áčka (mladší žáci) 
a Béčka (převážně starší přípravka). Urputný a vyrovnaný 
souboj pro sebe pět vteřin před koncem rozhodlo Áčko. Jak 
turnaj začal, tak pokračoval. Bojovalo se o každý balón. K vý-
borným výkonům pomáhali i skvělí a hluční diváci z řad domá-
cích i hostů. Výsledkem bylo dramatické vyvrcholení. Tři týmy 
měly po jedné porážce, takže muselo o vítězi rozhodnout skóre 
a vzájemný zápas. Prostě krásné poháry potřebovaly majitele. 
Vzhledem k vyrovnanosti i druhé poloviny tabulky jsme se roz-
hodli vyhlásit tyto týmy bez pořadí.
Jak už bývá na našich turnajích dobrým zvykem, bylo zajištěno 

ZUBŘANÉ JEDOU DO PRAHY! 
Handball Club Zubří pořádá autobu-
sový zájezd na finále Českého poháru  
v Praze.
Utkání proti HCB Karviná se hraje 
6. března 2024 od 17.00. Čas odjez-
du autobusu bude upřesněn.
Pokud máte zájem účastnit se zájezdu, vyplňte online při-
hlášku. Je jedinou oficiální možností, jak se přihlásit!
Cena zájezdu je 300 Kč (v ceně cesta a vstupenka – není tedy 
nutné lístek kupovat).
Kapacita zájezdu je omezená! Přihlášku pošlete včas.
ONLINE PŘIHLÁŠKA NA WEBU HCZUBRI.CZ 
NEBO NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH!

PŘIHLÁŠKA PRO ZÁJEZD 
NA FINÁLE ČESKÉHO POHÁRU

SE STRAKONICEMI JSME SI 
DOKRÁČELI PRO POVINNÉ BODY
Ve středu byl na programu valentýnský večer v ROBE 
aréně v rámci dohrávky 15. kola Chance Extraligy proti 
Strakonicím. Náš soupeř dojel ve velmi oslabené sestavě 
čítající 9 hráčů, včetně jednoho brankáře.
V úvodu se dařilo v zakončení oběma týmům a po sedmi 
minutách hry platil nerozhodný stav 5:5. Následně ale při-
šel výpadek v produktivitě Strakonic, do 25. minuty se hosté 
trefili ještě třikrát, zatímco domácí hned čtrnáctkrát. Díky 
povedené pasáži si Zubří vybojovalo vysoký náskok, který 
následně udržovalo a ve druhém poločase ještě více navy-
šovalo.
Ve druhé půli dostali svou šanci hlavně mladší hráči, kteří 
rozhodně nezklamali. Nejlepším střelcem na naší straně se 
stal Ondra Krupa s pěti zásahy. V obraně pak ukázal svůj 
potenciál Adam Přerovský a za obranou stál připravený Pa-
vel Dufek, který ve druhé půli předvedl úctyhodných 44 %. 
O celkové herní převaze mluví naše úspěšnost střelby 75 %.

 
HC ROBE Zubří – HBC JVP Strakonice 1921 46:26 (23:12)
Nejvíce branek: Bajer a Krupa 5, Palát, Kyryljuk, Pšenica 
a Randýsek 4 – A. Nejdl 9, Nolč 7, Brůha 6
Sedmimetrové hody: 1/1 – 2/2, Vyloučení: 4:3, 
Diváků: 734
Rozhodčí: Přemysl Fukala – Radek Mohyla
Detail zápasu
Trenér hostů, Michal Zbíral
„Pro nás to bylo hodně těžké utkání. Já gratuluji domácím 
samozřejmě ke dvěma bodům. Gratuluji i svým klukům, pro-
tože pro ně to bylo extrémně náročné utkání s kvalitním sou-
peřem. Neměli jsme moc možností, jak vystřídat, Zubří ve 
druhé půli ještě zrychlilo, což nám dělalo problémy. Ale my 
jdeme dál. Nemáme ještě na to, abychom sbírali body venku, 
pro nás jsou důležité zápasy jinde, směřujeme k domácím zá-
pasům. Chceme trápit soupeře a získávat body hlavně doma. 
Pro nás to byl fyzický i mentální trénink. Musím bojovat, 
 i když se nedaří, kluci to nevzdali.“
Trenér domácích, Peter Dávid
„My jsme vypozorovali, v jaké sestavě Strakonice dojely. 
Velmi těžko se hraje bez hráčů jako Mráz, Bičiště a Sedlá-
ček. Takže jsme vsadili na jednu kartu, a to bylo tempo. My 
jsme poslali do druhého poločasu mladé hráče, takže tam byl 
záměr jasný. Chtěli jsme ve druhé půli na každý inkasovaný 
gól rychle odpovědět, a proto byl ten rozdíl takový. U nás to 
byla povinná jízda pro dva body.“

Hráč hostů, Adam Nejdl
„I když to bylo pro nás těžké, věděli jsme to, tak jsme chtěli 
mentálně udržet koncentraci. Když jsme se vrátili, a myslím, 
že nám to šlo, tak už jsme zapomněli na bránění a ten gól 
stejně přišel. Stává se nám to často, máme hluché pasáže, 
nejen v zápase, ale i na tréninku. Co si z tohoto zápasu odvá-
žíme je to, že musíme udržet koncentraci celý zápas.“

Hráč domácích, Ondřej Krupa
„Dodržovali jsme pokyny. Věděli jsme, že se to bude hned ze 
začátku tahat. Vzhledem k tomu, v jaké sestavě hosté přijeli, 
hráli rychlou házenou, za což před nimi smekám. Ve druhém 
poločasu jsme zase nechytili začátek. Pak jsme ale zase ta-
hali a navyšovali skóre. Samozřejmě to bylo zapříčiněno tím, 
že už hosté nemohli moc střídat a my jsme stále běhali a ur-
čovali tempo. Ještě bych chtěl poděkovat klukům, kteří jsou 
vedle mě, protože mi to dělají jednoduché.“

HC Zubří
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28. 12. 2023 - Krajský závod na Pustevnách
Pořadatelem prvního závodu letošní sezóny byl 
oddíl TJ Sokol Kněhyně. Náš tým reprezentovalo 
šest závodníků. I přes nepříznivé sněhové pod-

mínky se podařilo připravit aspoň dvoukilometrový okruh. 
Díky zkráceným tratím bylo třeba neoblíbený úvodní kopec 
absolvovat několikrát. Našim závodníkům kopce nevadí, zá-
vod si užili a dovezli domů tři medaile a dvě brambory. 

1. místo: Jiří Divín
2. místo: Eliška Kuráňová, Jiří Mičkal
4. místo: Lukáš Volný, Petr Volný
7. místo: Petr Divín 

13. 1. 2024 NÁMI POŘÁDANÝ KRAJSKÝ ZÁVOD  
A IV. KOLO MORAVSKÉHO POHÁRU

Pořadatelé zuberského Krajského závodu s našimi závodníky

Z ČINNOSTI LYŽAŘSKÉHO 
ODDÍLU

Než přejdeme k výsledkům, chtěli bychom poděkovat našim ro-
dičům, především zlatým maminkám za výborné mňamky, Lucce 
Vičanové z MA Zubří za výborný oběd, panu rozhodčímu Krun-
torádovi za rovinu a panu Bartoňovi za hlásnou službu. Šimon 
Poláček zdokumetoval krásnými fotografiemi průběh turnaje.  
A pan Balhárek nám se vším pomáhal jako správný správce 
haly.
Největší poděkování patří našim holkám a klukům za jejich 
špičkové výkony a jejich rodičům za podporu.

VÝSLEDKY
Pořadí týmů:

1. FC Zubří A
2. sdr. Prostřední a Horní Bečva
3. SK Zašová
4. sdr. Hutisko-Solanec a Vigantice
4. Sigma Olomouc
4. FC Zubří B

Nejlepší střelec: Vojta Vojkůvka, Prostřední a Horní Bečva 
Nejlepší brankář: Vilda Krupa, FC Zubří A
Nejlepší hráč:  Zuzka Vyroubalová, Sigma Olomouc
Speciální cena O Zlatého Hujera (domácí hráč s největším 
fanklubem): Maty Rapant  

V. Maceček

bohaté občerstvení. Stoly se prohýbaly pod dobrotami našich 
maminek. Ani fanoušci hlady nezůstali.

Naši kluci si sami vyráběli 	              Originální medaile z dílny 
a vyvěšovali plakáty na turnaj        maminky Lucky Rapantové

Zubří A: zleva Honza Rapant, Alex Day, Bruno Holík, Max Švr-
ček, Martin Kala, Jan Onderka, Maty Koliba, Paťa Maceček, 
Ondra Klimo, Maty Rapant, Laďa Maceček a ležící Vilda Krupa 

Zubří B: Jirka Riedl, Jirka Rapant, Jony Novosad, Dan Tydlač-
ka, David Riedl, Nikča Juroková, Sisi Ulrychová, Dan Klimo, 
Zbyňa Zeman, v leže Vojta Hláčik. Chybí Jirka Riedl  ml.

A v dresu slavné Sigmy Olomouc se představily Zubřanky Bar-
ča a Elda Zemanovy (v pokleku druhá a třetí zleva)
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Šárka Porubová na startu ČP ve Vimperku

27. - 28. 1. 2024 ČESKÝ POHÁR DOROSTU 
VE VIMPERKU 
Stejný areál, jen zhoršené sněhové podmínky čekaly i na 
naše tři dorostence. Ti vyrazili spolu se Ski klubem Valaš-
ské Meziříčí na ČP dospělých a dorostu. Tady už je opravdu 
těžké se prosadit. Dorostenci z tradičních běžkařských klubů 
se již profilují jako budoucí členové reprezentace. Pro Báru 
Porubovou a Vojtěcha Prstka je to první sezóna mezi nejlep-
šími, bojují, sbírají zkušenosti, ale především si to užívají. 
Martin Volný je z nich nejzkušenější a pohybuje se v polo-
vině výsledkové listiny. Přejeme našim dorostencům hodně 
zdaru ve zbytku nabité a náročné sezóny.

Z ČP dorostu ve Vimperku zleva Martin Volný, Bára Porubo-
vá, Vojtěch Prstek

Nedostatečné sněhové podmínky nám neumožnily uspořádat 
závod v plánované první lednové sobotě. Naštěstí o týden 
později už bylo vše jinak, na Pustevnách připadal sníh, a tak 
jsme mohli na startu přivítat 135 závodníků. Díky početné 
skupině „seveřanů“ z Olomouckého a Moravskoslezského 
kraje čekala na naše běžce velmi kvalitní konkurence. Za náš 
pořádající oddíl nastoupilo 14 závodníků. Děkujeme všem, 
kteří se na závodu účastnicky nebo organizačně podíleli. 
Gratulujeme čtyřem našim za medailové umístění a ostatním 
za pěkné výkony. 
1. místa: Jiří Divín, Eliška Kuráňová, Bára Porubová
3. místo: Jiří Mičkal

20. - 21. 1. 2024 ČESKÝ POHÁR ŽACTVA 
VE VIMPERKU 

ČP žactva ve Vimperku - zleva Barbora Kolečková, Šárka 
Porubová, Lukáš Volný, Eliška Kuráňová, Petr Divín

Rekordních pět našich členů věkově spadajících do staršího 
žactva se vydalo do Vimperku na I. kolo Českého poháru, 
což je běžkařská „nejvyšší liga“ v ČR. Pro Šárku Porubovou 
a Barču Kolečkovou to byla první zkušenost s republikový-
mi závody. Všichni naši závodníci si víkendové závody moc 
užili, podali výkony na hranici svých možností, a kdyby se 
některým nevyhnuly pády, mohlo být i lepší umístění.
V nedělním závodu volnou technikou nám udělala velkou ra-
dost Eliška Kuráňová, když dojela na krásném šestém místě. 
Vybojovala tak malé podium. Škoda jen, že při ceremoniálu 
vypnuli elektřinu, následkem toho se nafukovací reklamní 
oblouk snesl k zemi a Elišce tak zkazil fotku.
Děkujeme všem našim za reprezentaci oddílu a realizačnímu 
týmu za veškerou jeho činnost a Ski klubu Šumava Vimperk 
za organizaci závodu a perfektně připravené tratě.

Výsledky:
sobota klasicky:

Eliška Kuráňová (2010) 	 - 16. místo
Lukáš Volný (2011) 		  - 17. místo
Petr Divín (2010) 		  - 47. místo
Barbora Kolečková (2010) 	 - 56. místo
Šárka Porubová (2010) 		 - 59. místo

neděle volnou technikou:
Lukáš Volný (2011) 		  - 22. místo
Petr Divín (2010)  		  - 49. místo
Eliška Kuráňová (2010)  	 -   6. místo
Barbora Kolečková (2010)  	 - 58. místo
Šárka Porubová (2010) 		 - 60. místo
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SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V BŘEZNU 2024

SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Sobota 2. 3.
15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - HK Ivančice
 		  9. kolo 2. ligy žen v házené

17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - KH Kopřivnice B
		  15. kolo 2. ligy mužů v házené

Neděle 3. 3.
08.30 hod. 	 Turnaj minižáků 
		  turnaj nejmenších v házené

15.00 hod. 	 HC Zubří - HAOLK 
		  15. kolo 1. ligy mladších dorostenců

17.00 hod. 	 HC Zubří - HAOLK 
		  15. kolo 1. ligy starších dorostenců

Sobota 9. 3.
09.00 hod. 	 Turnaj minižáků 
		  turnaj nejmenších v házené

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  - Pepino SKP Frýdek-Místek 
		  26. kolo extraligy mužů

Neděle 10. 3.
08.00 hod. 	 Žákovská liga starších žáků 
		  zápasy 4. kola ŽL

17.30 hod. 	 Lesana Zubří 
		  - SK Žeravice/Velká Bystřice 
		  7. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

Sobota 16. 3.
09.00 hod. 	 Turnaj minižáků 
		  turnaj nejmenších v házené

Sobota 23. 3.
08.00 hod, 	 DHK Zora Olomouc A - Lesana Zubří 
		  8. kolo ligy OLK-ZLK mladších žaček

09.15 hod, 	 TJ Sokol Osek n. B. 
		  - DHK Zora Olomouc A 
		  8. kolo ligy OLK-ZLK mladších žaček

10.30 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Sokol Osek n. B. 
		  8. kolo ligy OLK-ZLK mladších žaček

12.00 hod. 	 HC Zubří A - Házená Velká Bystřice 
		  8. kolo zlínské ligy mladších žáků
13.15 hod. 	 Házená Velká Bystřice 
		  - Fatra Slavia Napajedla 
		  8. kolo zlínské ligy mladších žáků

14.30 hod. 	 HC Zubří A - Fatra Slavia Napajedla 
		  8. kolo zlínské ligy mladších žáků

16.00 hod. 	 HC Zubří A - Házená Velká Bystřice 
		  8. kolo zlínské ligy starších žáků

28. 1. 2024  MARCIALONGA  (IT)  70 KM

Účastníci 51. ročníku italské Marcialongy: zleva Zdeněk 
Závorka, Martin Němeček, Petr Volný, Radim Holiš, Martin 
Klesa, Jiří Mičkal, Tomáš Divín a Jiří Poruba

Rekordních osm zástupců z našeho klubu se po roce opět 
zúčastnilo věhlasného závodu světové extratřídy dálko-
vých běhů, italské Marcialongy. Díky této početné skupině 
jsme patřili po Silvini klubu k druhé nejpočetnější výpravě  
z ČR. Závod vede údolím Val di Fiemme, je dlouhý 70 km 
a účastní se ho 7 500 závodníků z celého světa, z nichž 600 
je z ČR. Na rozdíl od Jizerské padesátky si italští pořadatelé 
mohou pomoci rozvezením uměle vytvořeného sněhu. Díky 
každonočním mrazům má sníh větší odolnost vůči denním 
plusovým teplotám vzduchu a zrušení závodu je tak velmi 
nepravděpodobné. Našim zástupcům se dařilo, díky rychlé-
mu sněhu a kvalitní přípravě si všichni vylepšili osobní nej-
rychlejší časy. Děkujeme našim za reprezentaci a pořadate-
lům za perfektní organizaci.
Výsledky:
70 km – 7 500 účastníků:

Martin Klesa: 	610. místo / v čase 3:40:26
Jiří Mičkal: 		  975./4:00:25
Petr Volný: 		  1500./4:27:40
Martin Němeček: 	 1803./4:42:41
Radim Holiš: 		  2038./4:52:32
Zdeněk Závorka: 	 2068./4:54:28

45 km
Tomáš Divín: 23. celkově a 2. místo v kategorii 40-50 
let!!!/2:43:02
Jiří Poruba: 145. celkově/4:17:02

3. 2. 2024 - NOČNÍ STOPA VALACHY 
VELKÉ KARLOVICE
Závod určený pro žactvo do 15 let se konal na náhradních 
tratích v okolí nově vznikající „Biatlonové arény ve Velkých 
Karlovicích“. Z vytrvalostního závodu se tak stal spíše sprint 
a i přes větší věkový rozsah kategorií se nám podařilo přivést 
několik medailí. 
Zde naše výsledky:

1 místo: Eliška Kuráňová
2 místo: Jiří Divín, Lukáš Volný
3 místo: Zuzana Petřeková
6. Barbora Kolečková
7. Jolana Petřeková
26. Martin Němeček (v kategorii dospělých)

Bohužel Karlovská a Jizerská padesátka byly pro nedosta-
tek sněhu zrušeny. Aktuality, termínovou listinu a výsledky 
najdete na našich facebookových a internetových stránkách.

Petr Volný
www.lyzarizubri.cz
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PŘIPRAVUJEME NA DUBEN

Středa 3. 4. 2024, Klub Zubří 
– Den otevřených dveří

Sobota 6. 4. 2024, Klub Zubří, 
DP 2024, Těšínské divadlo, Balada pro banditu

Středa 10. 4. 2024, Klub Zubří, 
Tomáš Štverák, Cestou necestou 

Pátek 19. 4. 2024, Klub Zubří, 
Divadelní SPONA, Za hranice možností
PREMIÉRA

Sobota 20. 4. 2024, Klub Zubří, 
Divadelní SPONA, Za hranice možností

Program na březen 2024

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Středa 13. 3. 2024 od 16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU

Tvořivé odpoledne pro všechny nadšené tvůrce ručních prací.

Úterý 19. 3. 2024 od 9.30 hodin 
BUDULÍNCI

Dopoledne pro děti s rodiči na rodičovské dovolené. Pohádky, 
povídání, říkačky, hry a tvoření pro nejmenší.

Úterý 19. 3. 2024 od 17.30 hodin 
CESTOU NECESTOU - MADEIRA

PETR NAZAROV

Ostrov věčného jara, ostrov levád a magických hor. Svěží 
zeleň, celoročně příznivé podnebí, dobrá dostupnost, 
barevnost, vlídnost a mnohotvárnost jsou v posledních letech 
největším lákadlem pro české turisty, kteří se tam vydávají.
Vstupné: dobrovolné

Úterý 26. 3. 2024 od 17.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI 

- POČÁTEK LYŽNÍKŮ V BESKYDECH
Odkud pochází první informace o lyžnících? Kterým zimním 
sportům se věnovali první lyžníci v Beskydech?
Kde všude byly skokanské můstky?  Na tyto otázky zodpoví 
Mgr. Karin Raszková v přednášce „Počátky lyžníků  
v Beskydech“, která přináší poutavý pohled do historie 
lyžování v tomto malebném pohoří. 
Vstupné: 80 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Výstavní galerie Petrohrad

Od čtvrtku 21. 3. 2024 do neděle 14. 4. 2024
BARVY JARA

OSLAVA UMĚNÍ A TRADIC

Přijďte s námi prožít nezapomenutelné Velikonoce plné barev, 
radosti a tradic. Výstava spojuje umění, kreativitu našich dětí 
a bohatou historii, kterou sdílíme všichni.
Slavnostní vernisáž ve čtvrtek 21. 3. 2024 od 17.00 hodin. 
Otevírací doba: středa až pátek od 14.00 do 17.00 hodin 
Vstupné: dobrovolné 

KUŽELNA

Pátek 1. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří C - VKK Vsetín C 
		  17. kolo krajské soutěže

Pátek 8. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - TJ Sokol Machová C 
		  18. kolo krajské soutěže

Pátek 15. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří C - TJ Sokol Luhačovice B 
		  19. kolo krajské soutěže

Pátek 22. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - VKK Vsetín C 
		  20. kolo krajské soutěže

17.30 hod. 	 Házená Velká Bystřice 
		  - Klub házené Vsetín 
		  8. kolo zlínské ligy starších žáků

19.00 hod. 	 HC Zubří A - Klub házené Vsetín 
		  8. kolo zlínské ligy starších žáků

Neděle 24. 3.
10.00 hod. 	 DHK Zora Olomouc A - Lesana Zubří 
		  8. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

11.25 hod. 	 SHK Kunovice - DHK Zora Olomouc A 
		  8. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

12.50 hod. 	 Lesana Zubří - SHK Kunovice 
		  8. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - TJ Holešov 
		  17. kolo 2. ligy mužů v házené


